

『令和 2 年度版（2020） 2 級建築士試験 設計製図テキスト』お詫びと訂正

弊社刊行物 『令和 2 年度版（2020） 2 級建築士試験設計製図テキスト』に下記の誤りがありませんでした。

182 ページ

3. 立面図 作図の順序 ②パラペット・梁を描く の高さの表記に誤りがありました。

誤： ①パラペット（アルミ笠木）の上端を描く。 [GL+7,500 mm]

正： ①パラペット（アルミ笠木）の上端を描く。 [GL+9,500 mm]

パラペットの上端の高さは、正しくは [GL+9,500 mm] となります。

読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げます。

なお、令和 3 年度版は現在制作中となります。このような誤りのないよう、十分留意して制作して参ります。